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　市教育委員会は３月２８日、教育の振興発展に貢
献し、その功績が顕著な方々を表彰しました。
　（敬省略）

　●社会体育関係…松本正弘 ( 市スポーツ推進委
　　員 )
　●学校教育関係…佐久間光春 ( 退職校長 )、根本　
　　保男 ( 〃 )、谷川健二 ( 〃 )
　　矢内みち ( 退職教諭 )、佐々木冨美子 ( 〃 )、
　　牧口悦子 ( 〃 )、川音彰子 ( 〃 )
　●大会関係…栁沼翠 ( 県中学校陸上競技大会女子
　　共通砲丸投第１位、東北大会第１位 )
　　渡辺龍平 ( 県中学校駅伝競走大会４区区間賞 )
　　船引中学校吹奏楽部フルート三重奏 ( 日本学校
　　合奏コンクール全国大会金賞 )
　　瀬川小学校特設合奏部 ( 日本学校合奏コンクー
　　ル全国大会ソロ＆アンサンブルコンテスト部門
　　銀賞 )
　　大越中学校女子バスケットボール部 ( 県中学校
　　新人バスケットボール大会優勝、東北大会第３
　　位）

　市食生活改善推進員の国馬弘子さん ( 都路町古道 )
が、日本公衆衛生協会長表彰を受賞しました。国馬
さんは長年にわたり保健協力員をはじめ、さまざま
な立場から保健活動に取り組み、保健事業の推進に
尽力されました。市食生活改善推進協議会の役員と
しても円滑な会の運営に努め、積極的に事業推進に
取り組むなど公衆衛生事業に貢献されました。
　国馬さんは４月３日に市役所を訪れ、冨塚市長に
受賞を報告し、「これからも食を通じて地域の健康づ
くりに貢献していきたい」と抱負を述べました。
　表彰式は３月２０日、東京都の大手町サンケイプ
ラザで行われました。

　市体育協会は３月２０日、大越公民館で
総会を開き、２５年度田村市体育協会表彰
式を行いました。式では県大会で優勝し、
全国大会で活躍した１団体、３人に佐久間
初男会長から表彰状と記念品が贈られまし
た。( 敬称略 )
　●優秀選手賞 ( 団体 ) 表彰
　　門沢M( ミドル )…ゲートボール競技
　●優秀選手賞 ( 個人 ) 表彰
　　早川英一…バドミントン競技
　　柏原裕治…卓球競技
　　矢吹雄一郎…卓球競技
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　船引町船引の渡辺ツネさんが、３月２４日
に満百歳を迎えられました。
　県から県知事賀寿と記念品、冨塚市長から
賀寿と祝金が贈られました。また、市社会福
祉協議会、船引町老人クラブ連合会から賀寿
と祝金が贈られました。ツネさんは、丁寧に
お辞儀をしながら賀寿などを受けられていま
した。長寿の秘訣は、「何事にも前向きに取り
組むこと」とのことです。

　船引町堀越の佐藤ウメノさんが、４月１０
日に満百歳を迎えられました。
　県から県知事賀寿と記念品、冨塚市長から
賀寿と祝金が贈られました。また、市社会福
祉協議会、船引町老人クラブ連合会から賀寿
と祝金が贈られました。ウメノさんは、にこ
やかに賀寿などを受けられていました。長寿
の秘訣は、「体をよく動かし、好き嫌いなくな
んでも食べること」とのことです。

末永くお元気で　渡辺ツネさんに百歳賀寿

末永くお元気で　佐藤ウメノさんに百歳賀寿

国馬弘子さんが日本公衆衛生協会長表彰

全国で活躍の１団体、３人を表彰

教育の振興発展に貢献

全国大会出場の１２人を激励

　全国スポーツ大会に出場する選手の激励会が３月１９日、船引公民館で開かれました。
　小・中・高校生合わせて１２人に激励金が手渡され、選手一人一人が大会に向けての抱
負と意気込みを力強く述べました。冨塚市長は「全国大会に多くの選手が出場することは
大変名誉なことであり、練習した成果を発揮し頑張ってほしい」と激励しました。( 敬称略 )

●第１３回全国小学生ソフトテニス大会…遠藤大輝 ( 船引南小５年 )、芥川光覇 ( 要田小５
年 )、樋川聖人 ( 船引小５年 )、大河原心愛 ( 滝根小４年 )●東日本大震災復興支援第２７回
都道府県対抗ジュニアバスケットボール大会２０１４…渡辺夏芽 ( 船引中２年 )、柳沼朱里
( 船引中２年 )、佐藤由佳 ( 大越中２年 )●第２９回全国高等学校ウェイトリフティング競技
選抜大会…菅野直人 ( 田村高２年 )●ＪＯＣジュニアカップ第３２回全国高等学校アーチェ
リー選抜大会…早坂桂太 ( 田村高２年 )、尾澤美弥 ( 田村高２年 )●第３９回全日本高等学
校選抜ソフトテニス大会…吉田愛未 ( 田村高２年 )、橋本陽菜里 ( 田村高１年 )　
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